JIEHCITIOPT

TpeHaxcepb! A1 300P0BkA,
cnopma u KuHe3umepanuu

DLS-1 NOMALUHUMN
NHCTPYKLUWA 1O CBOPKE

MEHCITOPT




KOMIUIEKT NOCTABKU

@O =

Bont M12x60 Fanka M12 posep D12 Wanba D12 YronoK KapabuH
2 wr. 2 wr. 2 wr. 4 wr. 2 wr. 3 wr.
bont M12x50 lWanba D12
4 wr. yBeMyeHHan
( 4 wr.
L 7
>
. p \
—
K
F
BepxHui rpy3 Mpy3 Tpoc 3arkmm
1 wr. oT 11 wr. 1 wr. 2 wr.
o
I3
Pama HanpasiatoLlas Koy Cromnop Pyuka Tarm MaHeT
1 wr. 2 wr. 2 wr. 2 wr. 2 wr. 2 wr.
/ - ;
L I | J
[leTenbHas TAra QOuKkcaTop KopoTkuin rpud Llenb yamHmTeb

1 wr. 1 wr. 1 wr. 1 wr.



MHCTPYKLUA NO CbOPKE

LLIAT 1. Hanpaensawwme yCTaHOBMTE Ha paMmy.

o

r= 7

LUIAT 2. MNMpuKpenuTe HanpaefAlowWwmMe K HAXHMM OTBEPCTUAM paMbl KOMIJIEKTOM Kpernexa:
6onT M12x50, wariba D12 ysBennueHHas.

L

)
i

,ﬂ
/

/(

4
e
=

Y2 o/,




LUAT 3. MNoo4vepenHo BasieTOM HadeHbTe rpy3bl HA HanpasaAwLwye.

I

i%//”//?/]//?//]f

¥

¢

LUIAT 4. HageHbTe BTYNKM HA HanpasAowye v BepPXHUW rpy3, BepHUTEe HarnpasnaoLwme
B MCXOAHOE MOJIoXEeHWe 1 3adUKCUPYNTe CBEePXY KOMIMIEKTOM Kpenexa:
6onT M12x50, wanba D12 yBennueHHas.

\
;l

A

|
iy



LUAT 5. K paMe rpy306/10K0B NPUKPYTUTE YIrOSIKM KOMIMJIEKTOM Kpenea:
6ont M12x60, raika M12, wanba D12.
PaMy npuKpenuTte K CTeHe.

WV

<

i\\ﬁ/m///////}/////fk

¥




LLIAT 6. YcTaHoBKMTE TPOC COrNacHoO Cxeme.

————-
4+ -—-—---

<+ —-—----

I_
Ullllllllllllll

e

yJ
L Il

LLAT 7. KoHew Tpoca npodeHbTe Yepes3 CTOMop TPoCa, BbITAHUTE TPOC NOCUNbHEe 1 caenamnTe
NeTnNio, B NET/I0 BAOXKUTE KOYLL, KOTOPbIM NPeaoTBpaTUT UcTMpaHune Tpoca. 06a KoHua npu-
TAHUTE 3aXKMMaMKM 1 3aTAHUTE 40 ynopa rankamu.

B neTnm c KoyweMm npogeHbTe KapabuHbl. B kKapabuHbl NpogeHbTe pyyky ana TAru.

===

By
' @,







KoHTaKThI:

Poccus, r. CankT-TeTepbypr,
lNeTpoBCKan Koca, oM 3E
M. KpecToBCKMin OCTPOB

TenedoH: 8 (800) 700 55 49

CanT: www.lensport.ru
e-mail: info®@lensport.ru



